



News Release

SHINCHAN & RASCAL クレヨンしんちゃんとラスカルのコラボレーションが決定! ~オラ、ラスカルを拾ったゾ!?~

日本アニメーション株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長:石川和子)と株式会社双葉社(本社:東京都新宿 区、代表取締役社長:戸塚源久)は、それぞれがライセンス管理を行う『あらいぐまラスカル』と『クレヨンしんちゃん』によ るコラボレーションの実施を決定いたしました。

同コラボを記念して、2020年7月25日(土)から株式会社キデイランド(本部:東京都千代田区、代表取締役社長:間宵薫) が運営するキャラクターショップ「キデイランド」3店舗、全国の「クレヨンしんちゃんオフィシャルショップ アクションデパー ト」5店舗、日本アニメーションオフィシャルショップ「ANi★CUTE(あにきゅーと)」にてコラボレーションアイテムを販売いた

商品情報などの最新情報につきましては、特設コラボサイトの他、「ラスカル」及び「クレヨンしんちゃん」の公式サイトや SNSなどで発表いたします。



©臼井儀人/双葉社・シンエイ・テレビ朝日・ADK ©NIPPON ANIMATION CO., LTD.

販売概要

発売日:2020年7月25日(土)

実施店舗:

〇キデイランド3店舗

原宿店 大阪梅田店 福岡パルコ店

- ○クレヨンしんちゃんオフィシャルショップ アクションデパート5店舗
 - 東京駅店 大阪店 仙台店 札幌店 沖縄店
- ○日本アニメーションオフィシャルショップ「ANi★CUTE」

最新情報はこちら:

SHINCHAN & RASCAL特設コラボサイト: https://www.araiguma-rascal.com/shinchan/ ※販売概要は変更になる可能性がございます。

コラボレーションストーリー

オラ、ラスカルを拾ったゾ

公園に堂々と捨てられているラスカルを思わず拾ってしまったしんのすけ。 みさえは「ギャー!あらいぐま!」と驚きながらも、すかさずお茶を入れたり、テキパキと洗濯をしだすラスカルに、思わず「あら、ありがとう・・・。」と 声をかけました。

ひろしにお酌をしたり、シロともすっかり打ち解けて、なんやかんや、野原 一家に溶け込んだのでした。



コラボアートについて

コラボレーションに伴い、「ラスカル」と『クレヨンしんちゃん』の主人公「しんのすけ」をはじめ、おなじみのキャラクターたちとのコラボレーションアートを新たに描き起こしました。

「ラスカル」が『クレヨンしんちゃん』の世界に溶け込んでいる姿やキャラクターたちに扮したデザインです。



▲ふたば幼稚園の制服



▲ケツだけ星人



▲耳にふーっ



▲シロとラスカル



▲ラスカルが「しんちゃん」のキャラクターに!?

©臼井儀人/双葉社・シンエイ・テレビ朝日・ADK ©NIPPON ANIMATION CO., LTD.

参考資料

『クレヨンしんちゃん』とは

超マイペースな『嵐を呼ぶ5歳児』野原しんのすけとその家族を中心に巻き起こるドタバタを描いた、大人気コメディ作品。

毎週土曜16:30から、全国のテレビ朝日系でテレビアニメ放送中。 2020年には原作コミックの連載開始から30周年を迎え、その人気は日本のみならず世界各国に広がっている。

劇場版最新作「映画クレヨンしんちゃん 激突!ラクガキングダムとほぼ四人の勇者」が近日公開予定。

https://www.shinchan-movie.com/

●「クレヨンしんちゃん」の最新情報はこちらから 公式ポータルサイト: https://www.shinchan-app.jp/

Twitter: https://twitter.com/crayon_official/



©臼井儀人/双葉社・シンエイ・テレビ朝日・ADK

「あらいぐまラスカル」とは

1977年に「世界名作劇場」シリーズの3作目として製作・放送。 アメリカ・ウィスコンシン州を舞台に、主人公のスターリング少年とあらいぐまの「ラスカル」が共に過ごした1年間を描いたアニメーション作品です。

放送から40年以上がたった今もなお、多くの方に親しまれるキャラクターとなった「ラスカル」。LINEスタンプ生まれの表情豊かな「ラスカル」によって、幅広い認知度とファンを併せもつキャラクターになりました。

■LINEスタンプで大人気

LINEスタンプシリーズは累計35弾以上。(2020年5月現在) 公式ランキング1位獲得回数多数の人気シリーズです。

■「ラスカル」の最新情報はこちらから

Webサイト: https://www.araiguma-rascal.com/ Twitter: https://twitter.com/Rascal_tweet

Facebook: https://www.facebook.com/meisakugekijou/

公式LINEアカウント 「@rascal」で検索



© NIPPON ANIMATION CO., LTD.

ANi★CUTE(あにきゅーと)とは

2014年にオープンした日本アニメーションのオフィシャルショップ。「トキメキ」をコンセプトに、『ちびまる子ちゃん』や『あらいぐまラスカル』、『うっかりペネロペ』をはじめとする日本アニメーション制作作品のキャラクターグッズ等を販売し、またイベント等も行っています。

■店舗詳細

営業時間: 10:00~20:00

所在地: 〒170-6002 東京都豊島区東池袋3-1-2

サンシャインシティ専門店街アルパ2階

アクセス: 東池袋駅(東京メトロ有楽町線) 徒歩3分

池袋駅(JR・東京メトロ・西武線・東武線) 徒歩8分 東池袋四丁目停留所(都電荒川線) 徒歩4分

あにきゅーとオフィシャルブログ: http://www.nippon-animation.co.jp/shop/



Nippon Animation Official Shop

ANi ★ CUTE

おに*きゅーと

CMA CSSynA GCJ.

©N.A. ©S.P./N.A. ©G.J.

本件に関するお問い合わせ先

日本アニメーション(株)広報・宣伝担当:水谷

電話: (03)3574-6281/E-mail: mizutani@nippon-animation.co.jp